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REPUBUCA DE CHILE 
GOBIERNO REGIONAL DE ATACAMA 

CONSEJO REGIONAL 

RESOLUCIÓN EXENTA CORE No 5 4 ¡ 
SESIÓN ORDINARIA N° 013 DEL 
04.07.2013, APRUEBA VALIDAR LA 
CARTERA PLURIANUAL DE INVERSIONES 
DEL PROGRAMA PUESTA EN VALOR DEL 
PATRIMONIO (PVP). 

COPIAPÓ, 0 9 JUL 2013 

VISTOS: Lo dispuesto en los artículos 23, 24 letra 
e), 36 y art. 71 de la Ley N° 19.175, Orgánica Constitucional sobre Gobierno y Administración 
Regional; en la Ley 20.641 sobre Presupuestos del Sector Público para el año 2013; Ord. NO 
655 de fecha 28 de junio de 2013 de Intendente Regional de Atacama; en la certificación de la 
Secretaria Ejecutiva del Consejo Regional de Atacama distribuida mediante Memorándum No 
053 del 09 de julio de 2013; en la Resolución NO 1.600 de 2008, de la Contraloría General de 
la República; 

CONSIDERANDO: 

Que, conforme consta en el Acta de los Acuerdos 
adoptado en la Sesión Ordinaria N° 013, de fecha 04 de julio de 2013 - certificada por la 
Secretaria Ejecutiva - el Consejo Regional de Atacama, resolvió aprobar por unanimidad la 
propuesta de validar la cartera plurianual de inversiones del programa Puesta en Valor del 
patrimonio (PVP). 

RESUELVO: 

TÉNGASE POR APROBADO por el Consejo 
Regional de Atacama, el Acuerdo N° 07 de la Sesión Ordinaria N° 013, de fecha 04 de julio de 
2013, en el siguiente tenor: "Aprobar por unanimidad la propuesta de validar la cartera 
plurianual de inversiones del programa Puesta en Valor del patrimonio (PVP), en 
base a la propuesta de las Comisiones de Educación y Desarrollo Social, 
incorporando el proyecto "Subcomisaria Huasco (Hotel Holanda)". Se detalla el 
listado de iniciativas las cuales forman parte del presente acuerdo. 

PROPUESTA CARTERA PROYECTO PATRIMONIO 

REGIÓN DE ATACAMA 
PROVINCIA REGIÓN NOMBRE DE LA INICIATIVA 

REGIONAL CATASTRO PATRIMONIAL DE IGLESIAS DE LA REGIÓN 

REGIONAL INVESTIGACIÓN CATASTRO DE PATRIMONIO CULTURAL INMUEBLE 

COPIAPÓ COPIAPO RESTAURACIÓN CASA MALDINI 

COPIAPO RESTAURACIÓN MINERAL DE CHAÑARCILLO CEMENTERIO Y OTROS 

COPIAPO RESTAURACIÓN SANTUARIO VIRGEN DE LA CANDELARIA 

COPIAPO ESCUELA DE PUNTA NEGRA 

COPIAPO ESTACIÓN DE FERROCARRILES DE COPIAPO Y SECTOR ZONA TIPICA 

COPIA PO IGLESIA DE PUNTA NEGRA 

COPIAPO IGLESIA PIEDRA COLGADA 

COPIAPO CATEDRAL DE COPIAPO 

COPIAPO IGLESIA SAN FRANCISCO 

CALDERA RESTAURACIÓN FUERTES ESTRATÉGICOS ARTURO PRAT Y ESMERALDA 

CALDERA RESTAURACIÓN FUERTES ESTRATÉGICOS ATACAMA 

CALDERA HABILITACIÓN Y PROTECCIÓN SITIOS PALEONTOLOGICOS- CERRO BALLENA 

CALDERA HABILITACIÓN Y PROTECCIÓN SITIOS PALEONTOLOGICOS- LOS DEDOS 

CALDERA CONSTRUCCION Y EQUIPAMIENTO PARQUE PALEONTOLOGICO LOS DEDOS 

! ____f;.hLDE~ PUESTA EN VALOR ZOOLÓGICO DE PIEDRA 
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CHAÑARAL 

HUASCO 

CALDERA PUESTA EN VALOR SITIO GRANITO ORBICULAR 

CALDERA RESTAURACIÓN ESTACIÓN CULTURAL FF.CC. 

TIERRA AMARILLA RESTAURACIÓN ACUEDUCTO AMOLANAS 

TIERRA AMARILLA RESTAURACIÓN Y EQUIPAMIENTO MUSEO MINA TRANSITO 

TIERRA AMARILLA RESTAURACIÓN IGLESIA DE SAN ANTONIO 

TIERRA AMARILLA RESTAURACIÓN IGLESIA NUESTRA SEÑORA DE LORETO 

TIERRA AMARILLA PUESTA EN VALOR CENTRO METALURGISTA VIÑA DEL CERRO 

DIEGO DE ALMAGRO PUESTA EN VALOR DEL CAMPAMENTO MINERO DE POTRERILLOS 

DIEGO DE ALMAGRO LLANTA 

DIEGO DE ALMAGRO FINCA DE CHAÑARAL 

CHAÑARAL RESTAURACIÓN CASA MOLINA 

CHAÑARAL RESTAURACIÓN IGLESIA NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN 

CHAÑARAL IGLESIA PREBISTERIANA 

HUASCO BIBLIOTECA MUNICIPAL 

HU ASCO HOTEL HOLANDA (SUBCOMISARÍA HUASCO) 

HUASCO CASA PARROQUIAL (HUASCO BAJO) 

fREIRINA RESTAURACIÓN EDIFICIO LOS PORTALES 

FREIRINA RESTAURACIÓN IGLESIA SANTA ROSA DE LIMA 

FREIRINA RESTAURACIÓN HOSPITAL AGUSTIN EDWARDS 

FREIRINA RESTAURACIÓN CHIMENEAS DE LABRAR 

VALLENAR RESTAURACIÓN PARROQUIA SAN AMBROSIO 

VALLENAR RESTAURACIÓN EX ESCUELA Nº4 

VALLENAR HACIENDA VENTANA 

VALLENAR RESTAURACIÓN EX-ESCUELA Nºl DE HOMBRES 

VALLENAR RESTAURACIÓN ED. GOBERNACIÓN DE HUASCO 

ALTO DEL CARMEN PARROQUIA NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN 

ALTO DEL CARMEN PLAN DE GESTIÓN Y PROTECCIÓN PATRIMONIAL SUSTENTABLE DE LA QUEBRADA DE PINTE 

ALTO DEL CARMEN RUTA JERONIMO GODOY SIGUIENDO LOS PASOS DE GABRIELA MISTRAL 

DISTRIBUCIÓN 
Contraloría Regional de Atacama (c.i.) 
Dirección de Arquitectura (c.i) 
Jefe División Administración y Finanzas 
Jefe División Análisis y Control de Gestión 
Jefe División Planificación 
Jefe Departamento Presupuesto 
Encargado Área de Inversión y Seguimiento 
Asesoría Jurídica Programa 02 
U.R.S. Región Atacama 
Oficina de Partes 

~;~~~~~~., 

ANÓTESE, COMUNÍQUESE Y ARCHIVESE 


